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Katedra českého jazyka PdF MU Vás srdečně zve na 
 

 

 
 

 

Forum bohemicum XXlX se bude konat v pátek 3. 12. 2010 

v 9.00 hod. v Brně na Pedagogické fakultě MU v posluchárně č. 3 

Poříčí 7-11 (1. poschodí staré budovy, katedra fyziky). 
 

 

 

Téma: Nad polistopadovou tvorbou dvojdomých básníků 
Přednášející: Mgr. Miroslav Chocholatý, Ph.D. 

 
 

 

Program: 

9.00 – 9.30 hod.                    Prezence 

9.30 – 9.35 hod.                    Zahájení 

9.35 – 13.00 hod.                  Přednáška   
 

Pozn.: Přednáška proběhne ve třech blocích oddělených přestávkami  

a bude spojena s diskusí.   

 

 
Anotace:  

Přednáška přiblíží tvorbu vybraných osobností české poezie v letech 1989–2009. Určujícím 

kritériem pro výběr autorů byla podmínka, aby se jednalo o básníky dvojdomé (tedy 

publikující díla určená dospělým i dětem) a také aby zmíněná dvojdomost byla relevantní 

v jejich polistopadové produkci.  

 Nejprve bude představena tvorba autorů generačně nejstarších: Karla Šiktance, Ivana 

Diviše, Ivana Martina Jirouse a Pavla Šruta. Poté bude následovat pohled na literární tvorbu 

básníků – písničkářů (Jiřího Dědečka a Jana Vodňanského) a také na současnou produkci 



předlistopadových literárních prominentů, a to Jiřího Ţáčka a Michala Černíka. Na závěr 

bude nastíněna tvorba představitelů nejmladší básnické generace (např. Radka Malého). 

 Komplementem přednášky bude pohled na tvorbu dvojdomých autorů, kteří se sice 

v polistopadovém období věnují tvorbě pro děti i dospělé, ovšem činí tak v odlišných žánrech 

(např. Viola Fischerová, Petr Nikl, Jiří Weinberger atd.). Při výběru a řazení jmen nebylo 

přihlíženo k tomu, zda intencionalita je spojena s ústřední oblastí tvorby uvedených autorů, či 

je u nich záležitostí pouze epizodní. Paralelním nástinem jejich tvorby pro dospělého 

i dětského čtenáře bude poukázáno na existující vazby mezi těmito dvěma básnickými světy.  

 

 

 

 
 

Těšíme se na Vaši účast. 
 

 

 

Doc. PhDr. Eva Minářová, CSc.                                 PaedDr. Květoslava Klímová, Ph.D. 

vedoucí katedry českého jazyka                                  Forum bohemicum 

 

 

Poznámka: 

Od r. 2010 není akce akreditována, účastníci tedy nehradí žádný finanční příspěvek. 

V případě zájmu je nutné se přihlásit nejpozději 30. 11. 2010 na adrese 

klimova@ped.muni.cz. 
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